

Нижегородский Геликон

Собственную газету под выразительным названием "Нижегородский Геликон" издает теперь Нижегородский театр оперы и балета. Первый номер ее вышел 25 апреля. Шестнадцатистраничное издание, которое планируется выпускать два раза в месяц тиражом пять тысяч экземпляров, нацелено на то, чтобы помочь зрителю ориентироваться в таком непростом искусстве, как опера. Поэтому о ней и о Нижегородском оперном театре в частности (его истории, главных лицах, солистах) газета собирается предоставить исчерпывающую информацию. Ведь через два с половиной года оперному театру исполнится 70 лет, и до этого момента, как пояснила в интервью "Нижегородскому Геликону" директор театра Анна Ермакова, "мы должны рассказать нижегородцам о нашем театре все".

Нижний Новгород

Кучмыра —
20-01-16-22
май — с. 2